
 

 

MOÇÃO DE APLAUSOS 

A Câmara Municipal de Quatro Barras tem o prazer e o dever de parabenizar, 

 

O Senhor ATIÉRI FERREIRA ZATONI, Gestor do Distrito de Manutenção 

da SANEPAR no Município de Quatro Barras 

 

Atiéri Ferreira Zatoni é um cidadão de Quatro Barras, nascido em 15/08/1988, 

aqui na cidade. É filho de Amarildo Cordeiro Zatoni e Maria Célia Ferreira 

Zatoni, e casado com Caroline Calegari Paula, com quem tem um lindo filho 

chamado Artur Gabriel. 

 

Ingressou na Sanepar, em 06 de julho de 2009, em Quatro Barras, atuando 

na área comercial.  A partir de 2012, desempenhou diversas funções nas 

áreas operacional, de apoio, administrativa e de gestão, quando em 2022, 

assumiu a função de Gestor do Distrito de Manutenção de Quatro Barras, 

atendendo, principalmente, os Municípios de Quatro Barras e Campina 

Grande do Sul, bem como alguns bairros de Colombo e Pinhais; função que 

exerceu até o presente momento. 

 

Após 13 anos dedicados à região, está iniciando um novo desafio junto à 

Gerência de Engenharia da SANEPAR de Curitiba, Região Metropolitana e 

Litoral. 

 

Segundo Altiéri, trabalhar no setor de água e saneamento é trabalhar com a 

melhoria da saúde pública e da qualidade de vida das pessoas; ter me 

dedicado a isso durante todos esses anos aqui na cidade e poder ver os frutos 

do meu trabalho em benefício dos meus conterrâneos é muito gratificante para 

mim; aqui eu nasci, aqui eu cresci e é aqui que pretendo viver com a minha 

família”. 

 



 

 

Dessa forma, a Câmara de Vereadores de Quatro Barras quer aqui 

parabenizar e agradecer ao Atiéri, por toda sua história de sucesso e pela 

dedicação com que prestou serviços por todos esses anos em favor do nosso 

povo e da nossa cidade. Que receba essa merecida homenagem que 

expressa toda nossa admiração pela sua pessoa. 

 

Registre-se e encaminhe-se a referida Moção em nome da pessoa 

homenageada. 

 

Sala das Sessões, 14 de agosto de 2025. 

 

 

 

FERNANDO CUNHA 

Vereador  

 


